Gölcük Kaymakamlığımız sahipliğinde hazırlanan “Evde Okul-Okulda Ev: Öğrenci Devamsızlığını Önleme Eğitim Programı” başlıklı projemiz Doğu Marmara Kalkınma Ajansınca (MARKA) uygulamaya değer Teknik Destek Projeleri arasında yer almış olup, proje eğitim çalışması 26-27 Şubat 2018 döneminde gerçekleşmiştir.
Proje eğitim programı Değerli hocalarımız Ankara Üniversitesi Öğretim Üyesi Prof.Dr. Binnur YEŞİLYAPRAK ve Yard.Doç.Dr. Fatma ÖNALAN AKFIRAT (Aile Terapisti) tarafından yürütülmüştür.
[bookmark: _GoBack]Proje eğitim programına Gölcük, Başiskele, Karamürsel ve İzmit ilçesinden şube müdürleri, okul yöneticileri ve psikolojik danışmanlardan (Rehber Öğretmenler)  oluşan 73 eğitimci katıldı.
Proje eğitim programının 27.02.2018 Salı günü 14.00’te tamamlanmasıyla birlikte sertifika töreni yapıldı. Sertifika törenine Gölcük Kaymakamı Mustafa ALTINTAŞ, Gölcük İlçe Milli Eğitim Müdür Vekili Ahmet ŞİMŞEK ve Gölcük RAM Müdürü Teoman DEMİR katıldı.
 
Gölcük Kaymakamımız sertifika töreninde, özetle; “Öğrenci devamsızlığı sorununu ilçemiz eğitim hizmetlerinde öncelikli konu olarak belirledik, İlçe Milli Eğitim Müdürlüğümüz ve Gölcük Rehberlik ve Araştırma Merkezimiz ile görüşerek bu proje adımını attık. Bu çalışma Kocaeli’nde bir ilk olma özelliği taşımaktadır. Proje eğitimi yapacağımız çalışmalara rehberlik edecektir” dedi.
 
Projenin eğitim çalışmalarını yürüten Ankara Üniversitesi Öğretim Üyesi Prof.Dr. Binnur YEŞİLYAPRAK konuşmasında, özetle; “Gölcük Kaymakamlığı, İlçe MEM ve Gölcük RAM’ın bu adımı alanda önemli bir çaba ve çözüm adımı olarak görüyorum. Projeyi destekleyen Sayın Kaymakamımıza ve İlçe Milli Eğitim Müdürümüze teşekkür ediyorum” dedi.
 
Projeyi destekleyen İlçe Kaymakamımız Sayın Mustafa ALTINTAŞ’a, İlçe MEM Müdür Vekilimiz Ahmet ŞİMŞEK’e, değerli emek ve bilgilerini bizimle paylaşan Prof.Dr. Binnur YEŞİLYAPRAK ve Yard.Doç.Dr. Fatma ÖNALAN AKFIRAT hocalarımıza ve katılımcı meslektaşlarımız ile eğitim organizasyonunu başarıyla yürüten Olgu Psikolojik Danışma Merkezi Müdürü, meslektaşımız Özden BİLGİN’e çok teşekkür ederiz.

